IIVTIAH YYEBHOTI'O 3AHATUSA
no aucuumiante «Maremaruka»

nara 16.11.2024

1. PabGoty BBINONHSIEM B TETPAU IJsl IPAKTUYECKUX padOT. 3auchiBaeM TEMY, LIENb,

BapuaHT (y Bac OH OJMH Ha BCE MPAKTUYECKHUE PaOOTHI)
IIpakTnueckas padora Ne 10

Tema: «Pemienue cucreM JMHEWHBIX YpaBHEHUN METOJOM 0OpaTHON MaTPULIb)

Hean: chopmupoBaTh yMEHHS TPUMEHSITH METO] OOpaTHOW MATPHIILI MPU PEIICHUH CUCTEM JIMHEWHBIX
paBHEHHI.

1 BapuanT 2 BapuaHT 3 BapuaHT 4 BapuaHT
3ananue 1
Pemute cucreMy JUHEHHBIX YpaBHEHUH METOJIOM 00paTHOM MaTPHIIbI
X+y+2z=0, X+y—z=-4, 2X+y+2=3, X+y—-2=0,
2X+Yy =4, 2X+3y+z=-1, 5Xx—-2y+3z=0, 2X+3y—-22=2,
X—y—-2z=5. X—Yy+2z=6. X+2z=5. 3x—-2y =1

[N

KonTpoJibHbIe BOIpockI (YCTHO)

2. Kak pemmth MaTpuuHOE ypaBHEHHE?

IIpakTnyeckasi padbora Ne 11

. Kak 3anucatp npocreiiiiee MaTpU4HOE ypaBHEHUE?

Tema: «Pelienue cucrem JIMHEHHBIX YpaBHEHUN MeTos1oM Kpamepay»

Heab: chopmupoBaTh yMEHUSI IPUMEHATh METOJl 0OpaTHON MaTpPUIBI NIPH PELICHUH CUCTEM JIMHEHHBIX

ypaBHEHUH.
1 BapuanTt 2 BapuMaHT 3 BapuaHTt 4 BapuaHT
3aganue 1
Pemnre cucremy nuHeHbIX ypaBHeHH MeTo oM Kpamepa
X+y+2=0, X+y—z=-4, 2X+y+2=3, X+y—2=0,
2X+Yy =4, 2X+3y+z2=-1, 5X—2y+3z=0, 2X+3y—-22=2,
X—y—-2z=5. X—y+2z=6. X+2z2=5. 3x-2y=1.

KoHTpoJibHbIe BONPOCHI (YCTHO)

1. Cdopmynupyiite Teopemy Kpamepa.
2. 3anumute Gopmyinsl Kpamepa.
3amaHue OTHpaBIsieM Ha 3JICKTPOHHYIO mouTy oles.udalova@yandex.ru

Pa6ora cnaercsa 16 Hosiops!
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